2023 januar 12. KALKULUS VIZSGA 2

Munkaidé: 110 perc

BME, Természettudoméanyi Kar, Matematika Intézet

Név:
Neptun koéd:
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[l Engedélyezem, hogy a pontszamomat és a jegyemet a Neptun k6dommal (de név nelkiil)
feltiintessék nyilvanosan az eldadas Teams csoportjaban.
[0 Nem engedélyezem, hogy a pontszamomat és a jegyemet a Neptun kodommal (de név nelkiil)
feltiintessék nyilvanosan az eladas Teams csoportjaban.

1. (15p) Oldja meg az alabbi egyenletrendszert!
Tr+22= 46

—14x + 4y — 3z = —106
21z + 8y — 102 = 74

2. (15p) Szamitsa ki az alabbi hatarértéket, amennyiben létezik!
n4 121
lim < )
n—+oo \m — 10

3. (15p) Oldja meg az alabbi egyenletet a komplex szamok halmazén! Az
Osszes megoldast sorolja fel!

= —-16

4. (10p+5p) Szamitsa ki az alabbi hatéarértéket, amennyiben léteznek!

. Vit —V1-z , xt — sin(3nx)

a) lim b) lim
70 T 1=0+ /23 + 4 cos(—mz)

Két oldalas a feladatsor.



5. (20p) Hol van értelmezve a

flz) =

(1 —2x)?

fiiggvény? Adja meg azon legbGvebb nyilt intervallumokat, amelyeken a
fenti fiiggvény monoton ng, illetve csokken! Ha van szélsGértékhelye,
adja meg!

6. (20p) Szamitsa ki az alabbi helyettesitéses integralt a ¢t = e”

helyettesitéssel!
X
/ © dr =7
e’ 4+ 3

Az alabbi feladatot csak a 40% eléréséhez javitjuk Kki.
(15p) Adja meg az

IQ

fla) = et -

fliggvény derivélt fliggvényét! Emellett adja meg az (xq, f(xy)) ponton &tha-
lado érintGjének az egyenletét, ha xg = 0.

Részleges megolddsért részpontszam adhato, de indoklds nélkili eredmény-
kozlésért nem jar pont. Az eldaddson vagy gyakorlatokon bizonyitott dllitdsok
felhaszndlhatok bizonyitds nélkil az dllitast pontosan idézve (példdul "Eldadd-
son/Gyakorlaton bizonyitottuk, hogy. . . "), kivéve ha a feladat éppen a
szerepelt allitas bizonyitisa. Semmailyen segédeszkoz nem haszndlhato,
szdmologép sem! Mobiltelefont haszndlni tilos! Ha egy feladatndl
egyértelmiien megdllapithatéo az egymdsrol mdsolds ténye, akkor a
megolddsok bekiildéinek (beleértve azt is, akirdl tortént a mdsolds)
nem jdr pont. Jo munkdt!



